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as udvarban hátul.THAN GYULA.

fimáTOE.
Népgyőléa az önálló vámterü­

let mellett,
Munkács, deczember 29. Az ön­

álló vámterület érdekében ma látoga­
tott népgyüléet tartottak, a független­
ségi párt megbízásából Komjáthy Béla 
és Kubik Ödön voltak jelen.

A püspökségek betöltése.
Budapest, deczember 29. Wla^ics 

Gyula ma hosszabb látogat»st tett Va- 
szary Kolos berczegprimásnái. Ez a 
látogatás összefüggésben van a meg­
üresedett püspöki székekkel.

Inzultált kapitány.
Budapest, deczember 29. Kämme­

rer Paula, többször elitéit csavargó 
leány, tegnap csavargásért újra < t fogat- 
tatott, Diner Ákos rendőrkapitány ki­
hirdette az ítéletet, & mely szerint ez 
újabb kihágásért 50 korona pénzbünte­
tésre vagy megfelelő elzárásra Ítéltetett. 
A leány hirtelen telkapta a tintatartót 
és a kapitány fejéhez vágta. Elfogták.

A kiegyezési tárgyalások.
Becs, deczember 29. A Vacher- 

ezállodabiiu tegnap délután Széli, Lu­
kács, Körber, BöhmBawerk fél 2-től 
egész 5 óráig értekeztek. A tárgyalá­
sokat holnap folytatják.

Az nf nagykövet.
Becs, deczember 29. Az uj német 

nagykövet Wedel gróf ma ideérk zeit.

Kitört vulkánok.
Szent-Thomas, deczember 29. A 

ma ideérkezett Nervington gőzhajó sze­
rint a Pellée hegységben a vulkánok 
újból kitörtek. Részietek hiányzanak.

A Humbert-oe&iád.
Madrid, deczember 29. A liumbert- 

családot tegnap este 8 óra 15 perczkor 
Francziaországba szállították.
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Nagy vb suti B-seröassétlenség'.

Toronto, deczember 29. A Londou 
melletti vonatösszeütközésnél 30 ember 
életét vesztette, 25 megsebesült.

Nyolczv&a ember halála.
Bachmut (Oroszország), deczember 

29. Az Anna szénbányában tegnap tűz 
ütött ki, 80 ember életét vesztett?, 20 
megmenekült.

Nyugdíjas ás a Kolozsvári 
tüntetések miatt.

— Fővárosi tudósítónktól. —
Schandl Mihály kolozsvári Már. üzlet­

vezető nyugalomba vonul és helyére való­
színűleg Kremier Vilmost, a Máv. aredi üz­
letvezető helyettesét nevezik ki kolozsvári 
üzletvezetővé.

Schandl nyugdíjaztatásának, mint meg­
bízható bolyról értesülünk, érdekes a tör­
ténete . és összefügg a Mátyás szobor lelep­
lezése alkalmával történt ismeretes tünte­
téssel. 4

A komolyabb inczidens azonban Jó­
zsef Ágost fólierczeg elutazása alkalmával 
történt. Az előrelátott tüntetések miatt a 
főherczeg megváltoztatta utx pvogrnmmját 
és elhatározta, hogy este tizenegy órakor 
utazik el

Ami ekkor történt, az sok pertrak- 
tálásra adott okot. A főherczeg váratlan 
elutazásának hamar hire terjedt. Megtudták 
azt is, hogy a honvéd diszszazad este 11 
órakor, amikor & főherczeg vonata érkezik, 
kivonul a pályaudvarra s a Götterhalte 
újra hangzani fog Kolozsváron Az izgatott­
ság útra erőt vett a tömegen s körülbelül 
ezer főre menő tömeg gyülekezett este 10 
óra után a pályaudvar előtt.

A főherczeg pontosan 11 órakor érke­
zett a pályaudvarra, a hol ott várakozott 
már Probxzt hadtestparancsnok a honvéd­
ségi diszszázaddal és a kormány tagjai 
Mikor a főherczeg belépett a perronra, 
felhangzottak a Gotterhalte akkordjai. A 
kívül szorongó tömeg erre a Kossuth nó­
tával felelt s az ének hatalmas árja szinte 
elnyomta a Gotterhalte hangját.

A tüntetés rendkívül kincs helyzetet 
teremtett. A főherczeg ugyanis elbúcsúzott 
a kormány tagjaitól es a méltóságoktól, de 
» vonat még nem érkezeit meg. Körülbelül 
egy óráig tartott, a míg az udvari vonatot 
előhozták a ez idő alatt folyton hangzott 
kívülről a Kossuth-nóta, Nagyon feltűnt, 
mennyire sápadt és gyengélkedő a főherczeg.

Végre megérkezett a vonat. A főher­

czeg gyorsan felült rá, s a vonat, a Gotrer- 
halte hangja melleit kirobogott a pálya 
udvarról-

A Kossuth-nóta egyre hangzott még a 
! pályaudvar előtt, mikór a kormány tagjai 
j es a méltóságok a főherczeg elutazása után 
' kiléptek a perronró), hogy a kocsira 
' szálljanak.

A dolog kellemetlenül érintette József 
: Ágost főherczeget, s a miniszterelnököt. Ha 

■ & vonat idejében indul el, a tüntetések 
kétségen kívül nem fajulnak el ily vehemens 
módon. Ezért Schandhiak, a ki még munka­
bíró javakorbeli ember, nyugdíjba kellett 

! menni.

ram
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Hárma ros-megye egyik szolgabirája, Sényi 
László — úgy látszik sok szabad idő
felett rendelkezik. Unalmában beállt egy 
asztaloshoz, Pápay Mózeshez inasnak. Sényi 

! formális szerződést kötött a mesterrel, mely- 
: ben kötelezi magát egy évig mint inas a 

mesternél dolgozni. Egy év múlva a tanuló 
; szolgabiró remeket készít, mely ha beválik,
1 felszabadul.

£>. z éinwdi föazofgabiró jubile­
um.» . Bérczy Imre élesdi főszolgabíró tiszt- 
viselőségónek 25 éves fordulója alkalmából a 
járás közönsége fényes ünnepélyt készül ren­
dez i jövő hó 20-án. A rendező bizottság 
elnöke Telegdi József orszgy. képviselő. A 
150 tagú rendezőség nagyban buzgólkodik.

Tizeikéi napig temeteüenäl. 
Borzalmas lelet.

— Saját tudósítónktól. —
S:atmár, decz. 29.

Borzalmat, keltő hir járt karácsony 
első napján városunkban szájrói-szájra. Az 
emberek szörnyüködve mesélték egymásnak, 
hogy meghalt egy ember, a ki teljes tizen­
két napig feküdt halottas ágyában, a nél­
kül, hogy haláláról bárki is tudomásul birt 

1 volna
Ez a sajnálatos eset természetesen 

csakis olyan szerencséiden emberrel történ­
hetett meg, a ki egyedül magánosán min­
denkitől elhagyottan morzsolta le élete I napjait.

A szerencsétlen halott egy napszámos 
ember Németiből, a kinek egyetlen leánya 

I künn lakik az uj majorban, de mivel 
I leányát gyakran meg szokta látogatni, ezért 
! nem tűnt fel a szomszédoknak az apa,hosz- 

szas elmaradása.

Michelstädfer U tőda

'-ÜíM**.. •• ver Vadász és korcsolya czipők
nagy raktárban.



2 Dtihreczem i 902 deczember 29.

A szomorú esetről tudósítónk a követ­
kezőkben számol be.

Tóth Ferenc» napszámos ember a 
Vesselényi uícza 44. szám alatt levő saját, 
házában lakott hosszabb idő óta, Takarékos 
szorgalmas ember volt a kit sziik körű 
ismerősei munkássága miatt sokra becsültek.

Mint napszámos ember mindennel fug- 
lalkozottt, mivel pénzt lehetett keresni. 
Most a félidőben rendesen a Szamosra járt 
jeget vágni. Mindenki kellemetlenül gondol 
vissza azokra a rémségésén hideg napokra, 
melyek átokként nehezedtek reánk. _ ^

Ezekben a szibériai napokban ö «vunn 
dolgozott nap nap után a szabad ég alatt, 
a hideg átjárta egész testét és meghűlt, 

Betegen ment haza és lefeküdt.
Hogy aztán mit szenvedett, azt csak 

sejthetjük, tudni nem lehet. Az ágyból nem
kelt fel többé Meghalt.

Tény az, hogy az orvosi vélemény 
szerint mely szivjzélhüdást konstatált, már 
tizenkét napja fekszik holtan.

És az is csak a véletlennek tulajdo­
nítható, hogy halál esetét megtudtak.

Bencéik Mihály lakónak föltűnt ugyanis, 
hogy házigazdája még karácsonyra sem 
jött haza. Tudta, hogy lányához az ujma­
jorba ki szokott járni, de eddig még nem 
történt meg, hogy több napi távoliét után 
ünnepnapra haza nem jött volna. Bizonyos 
aggodalommal ment tehát az ablakhoz, hogy 
meggyőződjék róla, vájjon otthon van e 
Tóth Ferencz ?

Nem látott semmit. Ekkor a papírral 
fedett ablakot betörte.

Az eléje táruló látvány megdermesz- 
tette. Tó'.h Ferencz fakószmü arcza meredt 
felé. Nyomban tisztában volt a helyzettel, 
hogy Tóth Ferencz meghalt. De mikor ? 
Hiszen hazajöveteléről nem tudott senki, 
arról sem hallottak, hogy beteg lett volna,

Az esetet bejelentette a rendőrségnek, 
mely a szerencsétlen ember halálesetét 
azonnal vizsgálni tárgyává tétette. A kikül­
dött orvosszakértők megállapították, hogy a 
halálozás ezelőtt 10-12 nappal következ­
hetett be és az elhalálozás közvetlen oka 
szivszélhüdés.

Az oly meghat í körülmények között 
elhalt embert, a kit osonta fagyva találtak 
meg, karácsony másodnapján helyezték örök 
nyugalomra.

tisztviselőkknél némileg alul marad a nntgyai 
javaslat, de ezt azáltal fogja enyhítem, hogy 
a törvény visszaható erővel bír es az eddig 
eltöltött szolgálati időt bizonyos mérvben 
be fogja számítani a tisztviselők ti etetőnek 
megállapításánál. A javaslatot csak ujev 
után terjeszti a pénzügyminiszter a KeP" 
viselőház elé.

* Atheíyestés. Az igazságügyim nisz- 
ter Sipos Gergely hajduszoboszlói járásbirósági 
dijnokot a derecskéi járásbírósághoz helyezte át.

*A Székely A Székely
Bazárt befogadó kereskedelmi akadémia 
dísztermében állandóan pezsgő élet 
folyik. Tegnap a következő hölgyek 
árusítottak: Berger Mórné, Berger 
Vilmosné, Dobiecky Sándorné, Fisch 
Lajosná, Dr. Kemény Mórné, Knthi 
Béláné, D. Szász Adoifné, Csat ay Ma­
riska, Debreczeni Irén, Edinburgh Kor­
nél, Érié nővérek, Fehér Margit, 
Kemény Irén, Kölcsey Anna, Kuthy 
Anna, Rosenfeld Frida, Siegmeth nővé­
rek. Mai elárusitónők: Füleky Pálnő, 
Hutiray Báláué, özv. Jablonczay Kai 
máimé, Jenev Györgyná, Dr. Kenézy 
Gyuláné, Máyer Emilné, Török Gáborné. 
Bartók Bella, Máyer Olga, Hutiray 
nővérek, Jablonczay Lenke. Jeney 
nővérek, Kenézy Lujzika, Török Margit. 
Napibiztosok: Kovalicky Antal, Lackó 
Károly és Szarka F. Ödön. — A bazárba 
sok uj czikk érkezett Székely földről.

* A részletfizetés megrendsza- 
bályOzAsa. Plóse Sándor igazságügymi­
niszter törvényjavaslatot dolgozott ki a 
részletfizetések szabályozásáról. A kész ter- 

! vezet, újév után szakemberekből szervezett 
1 bizottság el ók érül. A tervezet szerint a

«TO0HSÁG02.
* A tisztviselők fizetése. A pénz­

ügyminisztériumban lázasan dolgoznak a 
törvényjavaslat legutolsó összeállításán. Az 
eddigi tervezetet a pénzügyminiszter — 
mmt közöltük — ezótküldötte az egyes mi­
nisztériumokhoz. A miniszterek a legutóbb 
tartott minisztertanácsban terjesztették elő 
utolsó észrevételeiket. Mintegy ötveu kívá­
nalom lett előadva, ez tette sürgőssé a 
javaslat újabb átdolgozását. A javaslat az 
előirányzott összegnél körülbelül két millió 
koronával vesz többet fel a tisztviselői 
fizetések javítására, mint az tervezve volt. 
Úgy hogy az nem 16 millió, hanem 18 
millió korona fog lenni. Ehhez jön még az 
államvasuti tisztviselők 1 millió 800 ezer 
koronája. Úgy hogy a végösszeg most már 
meg fogja közelíteni a 20 millió koronát. A 
legnagyobb összeget a kisebb javadalmazási! 
tisztviselők és állami alkalmazottak fizetes- 
javitása veszi igénybe. A nagyobb tiszt­
viselők fizetésemelésére aránylag kicsiny 
összeg fordittatik, de tekintettel arra, hogy 
1899 ben ezek semmi javítást nem kaptak, 
a javaslat nem zárkózhatott el itt sem a 
fizetés emelés elől. Az osztrák théma nagy­
ban és egészben be lett tartva. Sőt a tanári 
fizetéseknél az túl is lett lépve. A kisebb

részletüzletet a vevő bármikar perrel támad 
hatja meg, ha az árut oly árban vette, mely 
a készpénzfizetés mellett forgalmi árát har­
mincé százalékkal meghaladja. Minden rész- 
letüz!erről okiratot kell majd készíteni s az 
okirat csak akkor lesz érvényes, hn a vevő 
saját kéz s írásával igazolja rajta, hogy az 
egész okiratot elolvasta, vagy ha olvasni nem 
tud : az okirat tartalmát két tanú jelenlétében 
megmagyarázták neki. A részletfizetesre vásá­
rolt árut a tervezet szerint a végrehajtó sem 
az eladó, sem a vevő tartozása miatt nem 
foglalhatja le. Ha az ilyen áru olvész vagy 
megsemmisül: megszűnik az eladónak minden 
hátralevő követelése s ha az áru megromlik, 
akkor a vevő tartozása az értékcsökkenés 
arányában kisobbodik.

* A debreczeni jótékony 
nőegylet Ülése. A debreczeni jó­
tékony nőegylet tegnap délután 3 óra­
kor választmányi ülést tartott Veressné 
Szathmáry Teréz úrasszony elnöklósé- 
vel. Az ülésen jelen voltak az elnökön 
kívül : Szabó Kálmánná alelnök, Joó 
Istvánná, Jablonczay Kálmánná, Szávay 
Gyuláné, Székely Ferenczné, Szallár 
Ferenczné, Cxitf'y Katalin, Mayer E. né, 
Hutiray Béláné, Karay Sándorné, Ber- 
zőfy Vinczóné, Benváts Emilné, Szűcs 
Kálmán pénztáritok és Koncx Ákos 
titkár. A múlt ülés jegyzőkönyvének 
hitelesítése után a szokásos segélyeket 

I szavazta meg a választmány. Mint 
mindenkor, úgy a jövő év elején is 

j számtalan szegény részesül a nőegylet I segélyében. Titkár bejelentette, hogy 
a kereskedelmi minisztériumban eljárt

a szövő ipar-ügyben és azon kedvező 
Ígéretet vette, hogv & kereskedelmi 
kormány égy állami művezetőt fog 
küldeni a szövő-gépek összeállítására. 
Bejelentette továbbá az árvaház kere­
tébe.! lefolyt ünnepségeket, melyeket 
a választmány tudomásul vett. A nő- 
egylet január 31-én tartandó táncz- 
mulatsága tombolával lesz egybekötve.
A mulatság rendezése ügyében a jövő 
hó 6 tói kezdve minden kedden d. u.
3 órakor Veressné Szathmáry Teréz 
úrasszony lakásán ülés lesz. A meg­
hívókat az uj év első hetében küldi 
szét a nöegylet'. Az ülés végén a kö­
zelgő aj év' alkalmából Koncz Ákos 
titkár meleg szavakban üdvözölte az 
elnököt és a választmányt, kérve őket, 
hogy a szegények és szenvedők iránt 
érzett lángoló lelkesedésüket tartsák 
meg jövőre is.

* Magyar KÓV. Klein Imre kereskedő 
I és kiskorú Jónás, Béla és Frida nevű gyer­

mekei Kemény re magyarosították nevüket.
* Eltörte a lábat Geröca Imre 

reáliskolai tanuló tegnap délután föl­
felé haladt a József kir. berczeg-utczán.
A Kápolnási-utcza saroknál oly szeren­
csétlenül bukott föl GerÖcs, hogy bal­
lábát eltörte és sujos izületi sérüléseket 
szenvedett. Szüleinek Bethlen-utczai 
lakásán ápolják.

* Lelfülslt tolvaj. Rossz kilátásai 
voltak Forgó Antal hetesnek az ünnepekre. 
Kevés fizetéséből nem telt arra a sok mu­
latságra, melyek az ünnepi muukaezünetes 
napokon Ígérkeztek Forgó Antal azonban 
nem abból a masszából való, a ki ilyen 
csekélység miatt zavarba jön. Ha neki nincs, 
van másnak. Nem kell hozzá egyéb, csak 
ki kell élte nyújtani a kezét. Nem is habo-

: zott soká és gazdájától, Bállá Mihály sza­
bótól ellopott egy pár nadrágot, miket az 
ünnepre készített s azokat az ócsitasoknal 

i értékesíteni akarta. Rosenberg Béninek, a 
kinél először kísérelt szerencsét, feltűnt a 

; finom és teljesen uj ruha, gyanakodni kez­
dett és rendörthivatott. Forgó Antalt nyom­
ban lefülelték.

* Az irr. nöegylet bálja.
Immár 10 én csodaszép képet fog 
nyújtani a Bika hatalmas díszterme. 
E napon tartja az izraelita nőegylet 
jelmezes tánczestélyét, melynek sikerét 
fényes auspiciumok biztosítják. A bál 
előkészítése dolgában külön értekezlet 
is volt, mely bálbizottsági elnökökül 
dr. Nyíri Ernőt és dr. Weisz Józsefet, 
czigányvajdának dr. Weinberger Sán­
dort választotta meg. Megalakultak a 
rendező és előkészítő bizottságok is. A 
zenét Rácz Károly teljes zenekara szol­
gáltatja. Azok, kik meghívóra igényt 
tartanak, forduljanak az elnökséghez. A 
jelmezes bálon a hölgyek egyforma 
vörös dominókban, a térfiak szintén 
jelmezesen jelennek meg, lesz a bálra 
külön eleven újság is

* Tragédia egy mondatban- 
Tanult emberek hónapokig irkáinak, míg 
elkészítenek egy tragédiát, mely a?.utan 
rendesen öt felvonása» és este 8 orütoi 
11-ig mulattatja, bosszantja vagy nkatja 
meg a hallgatóságot. Pedig egy olyan ot- 
felvonásos vaskos kötetre terjedő dolgot ne

i ajándéknak
pontosan teljesíteni.

szánt fényképnagyitás, aquarel, vagy olajfestmény ren­
delését kérem mielőbb megtenni, mert későn érkezett 
rendeléseket tulhalmazott munka esetén nem tudnék 

1 fényképész.
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lehet szorítani egyetlen rövid mondatba is, 
a mint a héten megcselekedto egy elzülött 
szabó. Az ógrólszakadt kis ember ott kóbor- 
gott az utón s almizsnát kunyoráit a járó­
kelőktől. mikor pedig bekerült oda a többi 
közé, a dolgai felől tudakolozödfcak, közlé­
kenyen felelgetett a kérdésekre.

— Volt-e már bezárva? kérdezték
tőle.

— Mindenütt bizony, a hol megfor­
dultam.

— Van. családja?
— Nincs nekem, minek is lenne ?
— Volt-e szeretője ? kérdó egy ki­

váncsi tőle.
A folyton mosolygó, kiesé illuminált 

állapotban levő szabó egyszerre megkomo- 
lyodof-t. Lenézett merően, mintha régi 
emlék után kutatna, otr, lennt, nagyon 
mélyen.. Azután egész más hangon, telelte;

— Abból áll az egész ügyem.
* Maymérgflzett kút. Különös

eset foglalkoztatja tegnap óta a rendőr­
séget. A Bethlen-utceán történt. Eddig 
ismeretlen tettes ugyanis vakmerő me­
rényletet akart elkövetni a Bethleu- 
utcza 17. számú ház lakói ellen, azzal 
hogy az udvaron lévő jóvizü kutat meg­
mérgezte. A ház Török Péter végre­
hajtó tulajdona, a ki tegnap délután 
szerencsére még idejekorán észrevette a 
merényletet. Azonnal értesítette a rend­
őrséget, honnan Kovács Mihály polgári 
biztos ment ki a színhelyre. A kút j 
szivattyújába különféle mérges anyagok ; 
v'együlékéböl származó zöldes port hin­
tett a tettes, melynek egy részét a kút 
körül elszórta. A szivattyú meghúzása­
kor a kutból zavaros vix jött fel, mely­
ről Szentpály Béni kerületi orvos meg­
állapította, hogy annak élvezete az 
egészségre káros. A rendőrség a kút 
használatát betiltotta s nagyobb elő- 
vigyázatból el is záratta. A kút korul 
talált mérges port gondosan összeszed­
ték és megfogják vizsgáltatni, ae isme­
retlen tettes kipuhatoláivára széles körű 
intézkedéseket tettek.

* A legssebb pálya Két apa
beszélget. Aa egyik: Nos, mi akar lenni a 
a fia? A másik: Oh! Az nagy ábrándozó. 
Az a vágya hogy olyan állást töltsön be, 
amelyben embertársait boldoggá tegye, 
rájuk áraszthassa szive javat, szel etetet, 
hogy vigaszt vigyen nekik es segitsegukr 
legven. Azt akarja, hogy ahova megy, uijongo 
azfvek fogadják, s a gyermekben kigyuladjon 
az^rT£ elgyötört azokra mosoly 
,eiiXn irí Fzt akarja az ón ábrándozó fiam 
'a mád: Tudja mit, csináljon belőle pénzes 
levélhordót.

* Nemzeti jelvény a tiszt.
viselőknek. A nagy hazafiul érzés 
szülte az átiratot, mely *ef Ma
Bihar vármegye törvényhatóságához Ma- 
ros-Torda vármegyétől Jánosi Bda, 
Maros-Torda vármegye törvényhatósági 
bizottságának tagja indítványt adott b, 
vármegyéje közgyűlése elé s azt el 
fogadták/ A határozat szerint az összes 
közigazgatási tisztviselők rendes hivatali 
működésükön kívül minden kiszállásuk, 
gvülós vagy ünnepélyek alkalmává , 
Ä hivatalos ténykedések alatt nem- 

s-ftia£iot viseljenek az ország ara r,ozI Simerével's^p, dolog

ez a határozat, de manapság aligha j 
megvalósítható. Maros-Torda vármegye j 
hasonló határozathozatal czéljából az : 
ország összes törvényhatóságainak meg- ! 
küldötte. i

* Köszonetnyilv&oitás. Mindazon 
igen tisztelt rokonok, öamerősök, jóbarátok ó# 
a n. é. közönség azon tagjai, kik felejthetetlen 
jó férjem, édes apám, hű gyermekünk, test­
vérünk néhai ifj Kecskés János végtisztesség- 
tételén való megjelenésük által mély fájdal­
munkat némileg enyhíteni szívesek voltak, 
fogadják ez utón is hálás küszönetünket.’ Özv. 
ifj. Kecskés Jánosnó, valamint a szülők és 
testvérek nevében is.

* H&ssmoss újévi ajándéktárgyak 
gyermekek hölgyek és urak részére tulhal- 
mozott raktár miatt beszerzési áron kapha­
tók Burtha Kálmán főtéri üzletében.

smraiz.
A gyimesi vadvirág. Géczy Ist­

ván pályanyertes népszínműve vasárnap ke­
rült előadásra. A délutáni előadás után kis 
közönség előtt még kisebb sikerrel. A Gyi­
mesi vadvirágot annyiszor a olyan kitiinő 
előadásokba láttuk, hogy az összehasonlí­
tásból — bármennyire igyekezzünk — le­
hetetlen volt felszabadulnunk. Ha maga a 
népszínmű kétségtelenül gondos berendezése 
figyelmet is érdemelt, nem úgy volt ez az 
egyes szereplők játékánál. Egy népszínmű­
vet, a melyen drámai erő vonul végig, a 
hol a szenvedély hullámai csapkodnak, 
a mi színtársulatunk mostani tehetségeivel 
nem képes közvetlen hatással megjátszani.
A népszínmű főbb szereplői, mint Aldor 

1 Juliska, Mezey Andor, Krémemé nem bírták 
! eltalálni a szívhez szóló meleg hangot.
I Ammi elismerés kijárt nekik a közönség 
g sorából, az csak többé kevósbbó sikerük 
; dalaikért illette meg őket. Klanovits játe- 
! kában volt még a legtöbb lélek, a Krémar 

harangozó fiában egy kis humor, de 
ez minden amit előnyösen kiemelhetünk 
A Palágyi harangozója erőszakolt alakítás, 
a Havasi Szidi harangozójából pedig a 
humor minden vonása hiányzott. A felvoná­
sok, csoporozatok elég elevenek, tarkak 
voltak, de még színesebbé s tetszetősebbe 
tehették volna azokkal a régi tánczokkal, 
a melyek a Gyimesi vadvirág múlt előadá­
sainak annyi lelket, elevenséget kölcsönöztek 
s a melyeket pedig ezúttal nélkülözni volt 
kénytelen a közönség.

A rexerviaták énekes bohózat zsú­
folt házat vonzott tegnap délután a szín­
házba. Nem maradt egy talpalatnyi hely 
üresen, pótszékek töltötték meg a parkett- 
sorok hézagait is. Hozzá ez a közönség 
olyan hálás volt s az elismeréssel olyan 
bővan adózott, hogy bőven juthatott volna 
belőle a hét műsorára is. Csak természe­
tes, hogy a hálás közönség lelkesedése 
nagy hatással volt a szereplőkre is, a kik­
nek jobbjai egymás:, Hezitálták felül a mu­
lattató jelenések során. Felhő Rózsi elemé­
ben volt. Pajkos játékával, kedvességével, 
énekszámaival, különösen pedig a negyedik 
felvonás kuplójával viharos hatást ért el. 
Palágyi, Mensaáros, Krémer, Nagy Dezső, 
Pataky. Sebestyén, Farkas és Havasi Szidi- 
nok is elvitázhatatlan részük volt az elő­
adás számottevő sikerében.

CSAJUKUL
A tüzpróba.

— Regény. —
(Folytatás.)

E szavaknál könnyek tolultak szép 
szemébo s megezoritá Reginaid kezét

Az orvos msga sem tudta mit vála­
szoljon, csak nehány szót zokogott D.i 
bizonyos, hogy a hölgy megérté azt, mert 
egy mosoly tört könnyein át és azután 
zongorához ülve, néhány jele» zenedarabot 
játszott el, minek az a következése lett. 
hogy Rsgiuald csakhamar ismét ma óhoz 
tért. Most arra is emlékezett, hogy ő Uj- 
York egyik leggazdagabb leánya mellett, 
áll és ő csak ennek atyja szolgálatában 
álló igénytelen orvos

A fennforgó körülmiinyek tudata még 
szorosabban összefűzte őket Mihelyt 
egyedül lehettek s megzavsrtatástol nem 
kellett tart uniók, azonnal a fűől tervezget­
tek, miképpen lehetne ellenségeik áiczaját 
legttönyabben letépni. Mentői gyakrabban 
látta Reginaid Edithet, annál kedvesebbnek 
tűnt előtte fel.

E hölgy oly éles ószszel és gyors tel 
fogással volt megáldva, hogy ez bámulatot 
kelte az ifjúban, äd arra nézve is tisztában 
volt magával, hogy e leányka nem volt kö­
zönyös ő iránta, mert észrevette, mily ki- 
válólag szeret vele társalogni. Nem tudta 
magának megmagyarázni, hogy törtért az. 
hogy midón e leánykával egyizben társi.1- 
gott, őt keresztnéven izólitá s ez emiatt 
nemcsak nein neheztelt, sőt ellenkezőleg, 
midőn ismét a „miss Evelyn“ meg szólitásra 
tért vissza, kij»v.-tá őt, amennyiben kérte, 
hogy őt csak egyszerűen „Edith“-nek ne­
vezze.

És mindamellett sem bírhatta rá ma­
gát Reginaid, hogy leggyóngédebb vonzódá­
sának tárgya előtt, keble legszentebb érzé­
keit kitárja. Nem csupán bátortalanságnak 
kellett ezt tulajdonítani, hanem a legneme­
sebb jellem kifolyásának. A pillanatnyi kegy 
iránt való visszaélésnek vélte ő, szerelmi 
vallomást tenni oiy hölgynek, ki a társa­
dalmi viszonyok fo’ytán oly magasan áll ő 
fölötte.

így múlt el három hét minden meg­
jegyzésre méltó változás nélkül.

* — Folyt kör. —

Legolcsóbb alkalmi vétel
" O ,.....^l, selymek, díszek, legjobb szabású riK- « fi
épület, Jbol ruhi
lőnySe h*t»rosott

selymek, díszek, legjobb
árak mellett állrak

Értesítés!!
_A.cU.er Simon

rőfős és divatáru üzletéből
Debreczenben, Kossuth-u.

Van szerencsém a n. é. vevő közönség­
gel tudatni, hogy a közelgő karáCSOIM ÓS 
IljÓT alkalmából üzletemben az áruraktárom 
tulhalmozottsága miatt az összes.

női és férfi ruhaszöveteket
teljesen

FF* gyári áron rtfcg
fogom árusítani.

Ezen kedvező alkalom kihasználását 
ajánlom tisztelettől.

A-dler Simon. 

== == Asztalos Józsefajándékok beezerzesere
kózmü- és div&tárubáza, Kossuth ntcza 4., pénzügyig&zgatoeegi 

szabású női- óe férfi fehémerotek, harisnyák, keztyük és mindenfele "O&dofc 
b. vevőközöneóg rendelkesésére.
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Apró hirdetések,
30 krajczár
János füszerkereskedésóben. Piacz- és Miklós- 
utcza sarok, _

Boros Testvéreknél nt^hL-
kelmék selymek, téli kendők és velősek * 
versenyben éótezd legolcsóbb «raKDait. 
Mur&dókok féláron._____ ______________

Pemetefű cznkor
krajczár- Kapható: Bomy czukr&zdába 6a 
Jósa éa Jéna «rak üzletében,____________ _

Undenfeíd J. Jenő
Legfinomabb fiumei 3 csillagos petro- 1

leum literje...................................... kr
2 csillagos............................. • i__. If Kr:

Cocus lábtörlők Is
kr. feljebb nagy választókban MÁRTON GYULA 
divat és rövidáru üzletében, Bika szálloda 
mellett. _________________

10 krajczáros
és Weisznál, Hatvan-uteza 
kannák kaphatók.

kézmű-. rövidáru kereskedése,

Detoízetta Fir a tistemplMial Heute.
Az idény előrehaladottsága niiatí, 

üzletemben levő összes téli áruimat 
rendkívül olcsó áron vagyis:

Gyári beszerzési áron
bocsájtom az igen tisztelt vásárló kö­
zönség rendelkezésére. A midőn ezen 
előnyös alkalmi vásárlásra a n. é. 
közönség becses figyelmét felhívom; 
kérem b. pártfogásukat, kiváló tisztelettel:

Leszállított áraki
Nagyarányú újévi

női ruhakelme vásárt
női

rendeztünk be és
divatszővetek, jő mosó

Legjobb árucikkeimet is leszállított árbap.
flEDFlQ3Kaa62Ä«15ro^

Legolcsóbb szabott árak!

velezeket. franczia batistokat,
Atlas Satin és Delaineket,

harasztkendőket stb.

tetemesen leszállított árakon
árusítunk el.

Egy ruha 116%, széles 
női divat szövet 

1 írt. 80 és 2 írt.
Egy ruha 75%, széles 

mosó velez
2 frt. 24 kr

LAJOS FIAI 
Debrecen,

Újévi vásár.
„ZKoroiVr»“ ä-rxikiAz..

legolcsóbban beszerezhetők

Miklós és Markbreit
Bazár üzletében Frohner szállód«, 

mellett.
Uagy választékban kapható díszműáruk, 
zenélő albumok, dohányzó asztalok, társas 
játékok, franczia babák, hinta lo*ak, gépe­
lés játékok, és számos itt föl nem sorolható 
ajándéktárgyak. Legolcsóbb árak mellett

Neumann „ .
5. ez. 5 literes k ügy mint az előbbi években a, karácsonyi 

I ünnepek közeledtével az idén is újra 
csak elsőrendű áruk jutnak áruházunk­
ban mélyen lesz&litott eladásra u. m
Blúz- és ruhaselymek 
120es 140 cm. ruhaszövetek 
Fekete divatkelmék 

f Angol zefirek
I Jó mosó kretonok
II Jó mosó barchetek 

Delinek
Franczia flanellek és 
Mosó bársonyok.

■at

Nagy újévi vásár!! 
Újévi ajándék tárgyak.
legolcsóbban beszerezhetők

Az első debreczeni
„korona“ áruházba!

Simonífy-ntcsa t (városi bérházó

Dvbreczen, Kossuth-utcza 5.

Legfigyelmesebb kiszolgálás!

Nagy választékban kapható a mai 
kornak megfeleld legújabb éslegp>ak- 
tikusabb gyermek játékok, Mechanikus 
állatkák, díszműáruk, zenélő 3 részes 
tükrök, Chinai ezüst gyertyatartók, 
albumok, képes lap tartók1 emlék köny­
vek és több itt fel nem sorolható tárgyak.

jUT Rendkívül nagy választék 
karácsonyfa díszekben. "ÍN

Magunkat a n. ó. közönség b. 
figyelmébe ajánlva vagyunk 

tisztelettel
Keresi én Fnedanann 

Korona“ ArutiOz.,

I
o

Na
3
2
oHce

I
ajándéktárgyak. Legolcsóbb at-aK mellen
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Debreczeni főra]k:téirxa.rxk::

és Félegyházi János
hol mindig friss töltésben kapható.

a w Kereskedőknek és vendéglősöknek nagybani előny árak. 1 _ v
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Főuri kedveacz-ital,

Kontsek


